

阳光生科工作周志通报（第 19 期）

2019 年 9 月 16 日—9 月 22 日

一、三公经费和公务车使用情况

- 本周公务用车 0 趟。
- 本周三公经费使用 0 元。

二、党建工作

- 2019 年 9 月 16 日，确定生科院下半年党建工作方案计划。
- 2019 年 9 月 16 日-20 日，制订“不忘初心、牢记使命”主题教育活动方案并征集意见建议。
- 2019 年 9 月 17 日，慰问建国前工作老同志并送上建国 70 周年纪念章；发布党委会会议纪要（19-13）。
- 2019 年 9 月 17-18 日，学院教工等各党支部召开 9 月份党员固定活动日。
- 2019 年 9 月 17-18 日，发布和落实教职工观看“清廉教育”海报展，组织师生代表观看《一生只为一事来》电影。

三、人事工作

- 2019 年 9 月 16 日，启动仓前校区企业微信考勤工作；2019 年职称申报人员和工作人员参加 2019 年度学校专业技术职务评聘政策解读会议。
- 2019 年 9 月 16-19 日，组织完成高知体检登记、上报工作；组织完成教师第二次学校住房选房纸质和电子材料审核和上交工作；上交 2017-2019 年学院年度工作计划，进行成档工作。
- 2019 年 9 月 16-21 日，完成推荐 2 名教职工申报 2019 年度学校“卓越拔尖人才支持计划”培养人选。
- 2019 年 9 月 18-22 日，收集、审核 9 名教师 2019 年度职称申报材料。
- 2019 年 9 月 19 日，钱永生参加学校卓越论坛相关分论坛工作会议。

四、本科教学工作

- 2019年9月16日,组织2019年下半年外语三、四、六级考试以及计算机等级考试的报名工作。
- 2019年9月16日-20日,完成本学期的补(缓)考成绩录入、2019-2020-1学期课程免听申请工作,组织开展第三轮选课工作。
- 2019年9月18日-20日,组织开展2018-2019-2学期的试卷专项检查工作,完成2018-2019-2学期的试卷编码工作。
- 2019年9月16-19日,完成2020年推荐优秀应届本科毕业生免试攻读研究生的院级遴选工作。
- 2019年9月16-20日,组织完成2019-2020学年教学信息员选聘工作,2018-2019-2学期教学信息员考核工作,召开本学期教学信息员第一次工作例会,组织完成2019-2020-1学期教学进度表与实验安排表的上交工作。

五、科研学科与社会服务工作

- 2019年9月18日,学院召开申博工作会议,学院领导、申博学科负责人等11人参加。
- 2019年9月19日,学校在仓前校区行政楼212会议室召开申博工作会议,学院领导、申博学科负责人等4人参加。
- 2019年9月19日,发布“关于申报2019年杭州市科技服务业补助的通知”。
- 2019年9月17日-30日,浙江省名师名校长培养工程初中科学班2019年第4次(总第6次)集中培训。

六、研究生培养工作

- 2019年9月16日,孙碧霞参加研工部研究生工作会议。
- 2019年9月17日,薛大伟参加新学期研究生教育工作会议。

- 2019年9月18日，启动2019年大学生英语四六级报名。
- 2019年9月20日，配合研究生教学督导郑莉君检查2019届64名毕业生材料及2019级70名学生招考复试材料。

七、实验室与仓前搬迁工作

- 2019年9月16-20日，设备入库6件，总计27100元。
- 2019年9月18-21日，启动科研实验室校区搬迁工作，发布学院5号搬迁通知，完成相关搬迁，继续做好仓前新校区建设的相关工作。
- 2019年9月18日，应奇才参加校实验室安全工作会议。
- 2019年9月19日，上报生科院2020年政府采购项目（科研、专项及其他经费），共31件设备474900元。
- 2019年9月20日，提交2018年度考核优秀的大仪共享服务案例2项。

八、学生工作

- 2019年9月16日，2019级全体新生参加校第一届定向运动会、校“欢庆七十载，唱响中国梦”大合唱比赛。
- 2019年9月17日，2019级全体新生参加校消防安全演习、校国防安全教育讲座。
- 2019年9月18日，开展军训总结大会，2019级全体新生参加。
- 2019年9月19日，陈好参加校团委书记例会。
- 2019年9月22日，食安171班20余名同学赴仓溢东苑小区开展“礼赞新中国，走进新‘食’代”特色主题班会。

九、其他工作

- 2019年9月16-20日，各科室采集汇总2019年教育部教学质量监测数据表格，学院党政领导和数据采集工作人员13人召开专题会议审核相关数据，完成后上交学校。

- 2019年9月18日，召开学院第三届学术委员会第13次会议，投票推荐拟引进3位教师。
- 2019年9月18日，学院党政领导、攀登学科负责人等8人进行全球生命科学卓越论坛工作方案推进会。